11Iro

HAms: Banepun
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.10.2010 11:20:07

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.10.2010 14:58:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162273/answer/162291




3mpaBcTByiTe! IIpyu MeTacTa3ax B KOCTH Iiejiecoobpa3Ho K jedeHuio fo6aBuTh 6uchochoHaTh
(HammpuMep, 30MeTa). ATO 0OUIEMUPOBAs TPAKTUKA. Bce BOIPOCEH! IO TaKTUKE JIEUEHUS HYKHO
oroBapuBaTh ¢ HabmomatomuM Bac BpayoM. Befs 9T0 Bcero nullb yoaaeHHas, 3a04Hasd
KOHCYJIbTAIIUS.



